

Corrigendum-1

In tender document

“TENDER FOR FURNITURE”

Enquiry No.F.No 24/Hospital Furniture/51(6)/2014-RISH (Admin)

After pre-bid meeting on 15-12-2014 at 03.00 PM, the committee recommends for following modification (deletions/additions/replacements) in Tender Enquiry No.F.No 24/Hospital Furniture/51(6)/2014-RISH (Admin) related to “Hospital Furniture”:-

1. Page No. 04 Para- 4

Read as - Those firms who qualified administratively/Technically will have to submit their samples within 10 days from the date of declaration for qualifying for opening their financial bids.

2. Page No. 18 (1) Fowler Bed

(i) For : Overall Approx. Size 225 cm L x 102 cm W x 61 cm H.

Read As : Overall Approx. Size 225 ±10 cm L x 102 ±2cm W x 61 cm H.

(ii) For : Steel Structure with mattress area divided into 4 sections provides for 6 different adjustments.

Read As : Steel Structure with mattress area divided into 4 sections.

(vii) For : Castors of 125 mm dia. With brakes (are provided for mobility with control)

Read As : Castors of 125 mm dia. With **two brakes (are provided for mobility with control)**

3. Page No. 19 (5) Revolving Stool

(ii) For : Revolving screw mechanism should have height adjustable from 46 to 48 cm.

Read As : Revolving screw mechanism should have height adjustable from **46 ± 2 to 70 ±4 cm.**